

南山公园西门动物园停车场抬杆慢

进场私家车排队等候侵占公交站点,公园称管理后台设备出了问题



本报讯(YMG全媒体记者 高少帅 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,南山公园西门动物园停车场入口停车杆抬起的速度太慢,导致很多私家车在门口排队,排队距离过长侵占了位于红旗路上的公交站点,不仅公交车无法停靠,而且很多电动车和自行车只能从机动车道通过,存在安全隐患。

5月18日上午9时许,记者来到南山公园西门动物园停车场入口处,发现入口处就在红旗路北侧,有5辆私家车排队停在红旗路上等候进入停车场。由于队伍过长,私家车都排到了公交站点处。该站点共有33路、41路、58路、59路、123路等5路公交车停靠,由于公交站点被私家车侵占,公交车无法靠站只能等待,导致该路段堵车严重,高峰时车辆甚至排到南山隧道西口处。

由于公交车无法停靠站点,后面的电动车和自行车只能绕过公交车在机动车道行驶,存在安全隐患。对于这一问题,烟台公交集团运营部工作人员告诉记者,翡翠小区站点每天上午停靠的车辆在150辆次左右,属于公交车停靠的密集站点,一旦公交站点被占,公交车确实存在停靠麻烦的问题,也会对公交车运行造成影响。

私家车进停车场这么慢,是因为停车场没有车位了吗?记者在停车场看到,整个停车场空了近一半车位。对于该问题,5月20日上午,记者联系了南山公园的主管部门——烟台市城管局办公室,一位工作人员表示,南山公园属于烟台市城管局下属的烟台市园林养护建设中心负责管理。烟台市园林养护建设中心工作人员表示,将联系相关业务科室予以答复。20日下午,记者联系了南山公园运营科的一位姜姓负责人。对方表示,18日上午,停车场的管理后台设备出了问题,导致车辆入场太慢。“西门动物园停车场有76个停车位,因周六和周日到南山公园的私家车会比平时多,每个周五都要调整一次停车场设备,防止私家车无法进入或者进入慢的情况出现。”

是停车场管理后台设备临时出现问题,还是一直持续存在的问题,记者将对今后周末私家车进入南山公园西门动物园停车场情况进行追踪报道。

莱阳市政府主要负责人 23日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)5月23日,莱阳市政府主要负责人将接听12345热线电话。接听热线电话时间为5月23日(星期四)下午3:00-4:00,接听人为莱阳市委副书记、市长邵蕾。

受理范围:莱阳市辖区内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理的企业群众的咨询、求助、投诉、举报和意见建议等非紧急诉求,不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。

受理方式:接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围的来电,由12345热线工作人员按常规程序处理。



医保断缴后还可补缴吗?

咨询:职工普通门诊报销包含哪些费用?

答复:参保职工在普通门诊定点医疗机构发生门诊医疗费用,只要符合我市基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录及医疗服务设施目录(目录信息可关注微信公众号“烟台市医疗保障局”后点击-医保服务-办事大厅-我要查询-医保目录查询或登录烟台市医疗保障局官方网站点击“公共服务-个人服务-服务目录-医保目录”)相关规定的费用,均可按规定纳入职工普通门诊报销范围。

咨询:我的医保断缴过几年,现在本人还可以补缴吗?

答复:本人自愿,在本地有医保实际缴费和视同缴费历史的中断人员,可补缴2001年1月之后的医疗保险,按从后往前补缴的原则。可按缴费时职工医保最低缴费基数7%的比例补缴中断月份职工医保费,中断期间发生的医疗费不纳入医疗保险统筹基金支付,不计发个人账户金,只计算职工医保缴费年限。中断缴费不满3个月补缴的,自办理缴费手续当月起享受职工医保待遇;中断缴费超过3个月补缴的,自办理缴费手续当月起3个月后享受职工医保待遇。

咨询:跨省外地就医可以联网结算吗?

答复:参保人可持社保卡或医保电子凭证在备案的就医地联网的普通门诊或住院定点医疗机构中自主选择就医,并实现联网结算。高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊治疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗(包括肾移植术后、肝移植术后、心脏移植术后、骨髓移植术后、肺移植术后抗排异治疗)等门诊慢特病参保人员可持社保卡或医保电子凭证,在备案就医地所有开通跨省门诊慢特病联网结算的医疗机构自主选择就医,并实现联网结算。

张孙小娱 衣宝萱

新物业公司接手,方便居民出行 山语城小区4幢楼的电梯北侧单元门开了

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)5月20日,家住芝罘区山语城小区的王先生致电“烟台民意通”热线6601234,称小区4幢楼的电梯北侧单元门终于开了,居民可以从电梯门出入了,不必再绕行地下车库。

2023年7月中旬,芝罘区黄务街道姜家社区山语城小区1号、15号、16号、27号4幢居民楼均关闭了电梯北侧单元门,致使老年居民每天得绕行地下车库。本报“烟台民意通”栏目于7月13日、7月15日分别以《4幢楼的电梯北侧单元门均关闭》《门是开还是关?居民们说了算!》为题进行了报道。稿子刊发后,引起了社会各界的关注,大家认为小区物业为了所谓的安全,不应该简单粗暴地将门一关了之,物业管理更应人性化。随后,黄务街道办事处组织住建、应急、社区、物业等部门一同调研,希望在尊重民意的基础上拿出科学的社区管理办法。

今年5月20日,一直关注此事的

小区居民王先生致电记者,激动地说:“4幢楼的电梯北侧单元门终于开了,居民们都很高兴。”

20日上午10时许,山语城小区北侧广场上,王先生和居民们聚在一起,他们给记者演示了通过门禁进出电梯北侧的单元门。王先生说,电梯北侧的单元门是5月12日下午开通的,当时小区物业公司向居民们征求服务意见,他们就把该问题反映给了新来的物业公司负责人。没想到不到两个小时,他们就接到物业通知,将4幢楼的电梯北侧单元门的门禁密码分别告知业主。

烟台昕城物业公司山语城小区经理王一峰表示,他们刚接手山语城小区物业服务工作,在摸排中得知了1号、15号、16号、27号4幢楼的业主出入小区所遇到的实际困难,考虑到方便居民们出行,决定打开每个单元门。

追踪报道



福山区暂停驾驶证理论考试业务

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)因山东省科目一考试系统调整,烟台市公安局福山分局交警大队自5月27日起至5月29日无法为已预约成功的考生提供考试服

务,暂停福山区科目一考场的全部考试。

暂停考试期间,已经预约成功的考生需要在5月29日以后另行预约下一次考试。为方便群众顺利另行预约考

试,车管所将为相关群众统一办理取消考试业务(无需个人办理。取消此次考试的,不计入考试次数,不影响下次预约排序时间)。

咨询电话:0535-6463595。



医疗保障
咨询台

烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心
合办

中国医保 一生守护